

Név: Szilassy Péter Ákos
Kar: Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Karán
Tárgy: kari képviselő ellátása – jelölt

Bemutakozás

Szilassy Péter Ákos vagyok a BME KJK Közlekedésüzemi és Közlekedésgazdasági Tanszékének doktorandusza. Korábban a Gépészmérnöki karon végeztem Jármű-mechatronika specializáción, Mechatronika MSc szakon. Az alapképzésemet német nyelven és angol specializáción végeztem el ugyancsak mechatronika szakon. Az egyetemi tanulmányaim során egy vendégfélévet és szakmai gyakorlati félévet tölthettem Németországban és lehetőségem adódott arra, hogy szakmai műhelyekbe is becsatlakozzak, úgymint BME FTR, BME E-motion.

2018. szeptemberében kezdtem el a doktori kutatásomat, de csak a 2019-ben kezdtem el a doktori képzésemet a Kandó Kálmán Doktori Iskolában. Először autonóm járművek mozgásirányításával foglalkoztam, jelenleg az autonóm és elektromos buszok üzemszervezésének és energiafogyasztásának kérdéseivel foglalkozom.

Doktoranduszi tanulmányom során a hozzám forduló alap- és mesterképzéses hallgatókkal igyekszem, amennyire tőlem telik, jó kapcsolatot fenntartani, esetleges kérdéseikre válaszolni, problémáikat amennyire lehet orvosolni, megoldani. Szakmai projekteken többször vettem részt és szívesen veszek részt a jövőben is, melyek tanszéki projekteket formájában, neves hazai és külföldi intézményekkel valósulnak meg.

Igyekszem más önkéntes munkám mellett az egyetemet és a kart kitüntetett figyelemmel segíteni és támogatni. Így több alkalommal előfordult, hogy támogattam az egyetemet és a kart felajánlásokkal, adományokkal.

A kar jelenlegi doktoranduszainak nagy részével rendszeresen tartom a kapcsolatot, és barátságos, kedves viszonyom van. Az előző képviselővel, Boldizsár Adriennel való beszélgetésem során fogalmazódott meg bennem, hogy szívesen elvállalnám a kari doktoranduszi képviselőt. Ha megválasztásra kerülök, és bizalmat szavaztok nekem, akkor igyekszem minden lehetőséggel segíteni, támogatni a doktoranduszi közösséget a Kari Tanácsban szempontjaitokat képviselve.

Támogatásokat esetén örömmel képviselem a kar doktoranduszait, benneteket!

Üdvözlettel:

Szilassy Péter Ákos